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SZEŚCIAN – ODLEGŁOŚCI I

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Na rysunku znajduje się sześcian ABCDEFGH , jego krawedź
ma długość 12 cm. Punkt S to środek podstawy ABCD. Wskaż
odległość pomiędzy
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6. punktem E i płaszczyzną BCG: 12 cm12
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7. punktem E i płaszczyzną SFH: 6 cm6
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Wspaniale!Znakomicie!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Ale z ciebie Einstein!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Super! O włos od perfekcji!Prawie ci się udało.Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Miałbyś toNastępnym razem będzie bezbłędnie.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Ucz się na błędach.Ani źle,ani dobrze.Praktyka czyni mistrza.Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale stać cie
na więcej na tym teście.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie jesteś dobry
w tej dziedzinie.
To nie Enigma,

w czym leży problem?
Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.To wszystko przez pogodę!Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Udawajmy, ze to się nigdy

nie wydarzyło.
Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.

Poprawne odpowiedzi:




